



Предприниматель из города Новый Уренгой подозревается в попытке дачи взятки сотруднику отдела экономической безопасности

Следственным отделом по г.Ноябрьску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя из города Новый Уренгой, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый 19 января 2013 года, находясь в отделе экономической безопасности ОМВД РФ по Ноябрьску, предложил сотруднику отдела взятку в размере 200 тысяч рублей за прекращение проведения проверки по факту задержания автомашины КАМАЗ на стационарном посту «Карамовский», перевозившей ценную рыбу без документов, подтверждающих законность ее вылова. Общая масса перевозимой рыбы, относящейся к отряду сиговых, составила около 1 тонны 907 килограмм.

Сотрудниками полиции преступные действия подозреваемого были пресечены. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/759446>